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УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
ООО «ДЕЛЬТА СБ» является на сегодняшний день одной из крупных фирм на рынке информационных  технологий  в  сфере обеспечения безопасности г. Волгограда. Профиль компании – предоставление полного спектра услуг по монтажу и обслуживанию систем безопасности на объектах любой степени сложности и в кратчайшие сроки.  
ООО «ДЕЛЬТА СБ» предлагает своим клиентам полное комплексное обеспечение всеми видами оборудования, материалов и услуг (включающих в себя проектирование, поставку, продажу, установку, пуско-наладку, гарантийное и послегарантийное обслуживание, техническую поддержку, консультации и т.д.) различных инженерных систем.

СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ:
· охранная  сигнализация,  включая  автоматизированные  охранные  комплексы   и   центральные станции охранного мониторинга;

· пожарная сигнализация, включая аналого-адресные системы и системы пожарного мониторинга, пожарные станции;
· системы автоматического пожаротушения;

· системы первичного пожаротушения;

· системы оповещения и управления эвакуацией людей;
· системы видеонаблюдения;

· цифровые интегрированные видеосистемы управления;
· системы контроля доступа – сетевые автономные;

· домофонные системы; 

· системы селекторной связи;

· системы обнаружения металлических предметов (металлодетекция);
· автоматические приводы ворот, шлагбаумы, турникеты;
· системы дымоудаления.
Мы предлагаем самые эффективные, современные решения для автоматизации бизнес-процессов как крупных учреждений, предприятий, банков, так и небольших фирм и офисов. Все наши решения носят, как правило, комплексный характер, то есть мы решаем задачу от монтажа кабельной системы и поставки оборудования до установки программных систем автоматизации деятельности вашего предприятия.

На все виды выполняемых работ ООО «ДЕЛЬТА СБ» имеет лицензии и соответствующие решения надзорных органов. 
В случае возникновения неисправностей специалист техотдела в максимально короткий срок прибывает на объект для определения неполадок системы и выполняет работы по полному восстановлению ее работоспособности. Если в течение гарантийного срока оборудование окажется дефектным, сотрудники фирмы устраняют обнаруженные неисправности или заменяют дефектные части. На этот срок вместо неисправного оборудования устанавливается действующее из резервного фонда.
Весь комплекс работ, как правило, производится по следующей схеме:

· Предпроектные работы — выезд специалистов для обследования объекта, составление технического задания.

· Проектирование — составление эскизных и рабочих проектов. Если клиент приходит с готовым проектом, специалисты проведут его экспертизу.

· Монтаж — производство всех видов работ для полной инсталляции системы.

· Пуско-наладочные работы — настройка активного оборудования, проверка всех компонентов системы с помощью специального диагностического оборудования.
· Гарантийное и послегарантийное обслуживание — расширение системы, модернизации оборудования и составных частей системы, устранение неполадок и т.д.
Компания «ДЕЛЬТА СБ» выполняет проектно-монтажные работы для объектов различной степени сложности: от небольшого офиса до крупного промышленного предприятия. 
Таким образом, специалистами нашей компании в период с 2008 года по настоящее время были выполнены работы на таких объектах, как:

Пример наиболее значимых заказчиков инженерных систем:

· Сеть Автосалонов ООО «Арконт шина» (Kia, Mitsubishi, Peugeot, Renault, Skoda, Ford, Nissan, Subaru, Volkswagen, Opel&Chevrolet, Datsun);
·     Сеть Автосалонов ООО «Югтранскомплекс»;

·     Сеть магазинов ООО «Спортмастер»;

·     Сеть магазинов ООО «Остин»;

·     Комитет по градостоительству и архитектуре Волгограда;

·     Волгоградское линейное управление МВД России н транспорте;

·     Волгоградская государственная академия физической культуры (ВГАФК);
·    «Российское объединение инкассации (РОСИНКАС) Центрального банка  Российской Федерации (Банка России).
Компания «ДЕЛЬТА СБ» качественно и в срок выполняет поставленные задачи и выражает  полную готовность к совместному сотрудничеству с Вами.
С уважением, Директор 
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